



## MARATONI LEGÓPARTI

5.



### DADA-program INTERNETEZZÜNK OKOSAN!

7.



3.

### Fitt Barcika EGÉSZ ÉVES INGYENES TÖMEGSPORT



## FITT BARCIKA

### EGÉSZ ÉVES, INGYENES TÖMEGSPORT- PROGRAM KAZINCBARCIKÁN

**RAJT: FEBRUÁR 19.**

Információk: +36-20/271-4121, [sportszervezes@barcikaart.hu](mailto:sportszervezes@barcikaart.hu)



TÉRSÉG

## OROSZLÁN A KÖNYVTÁRBAN

Michelle Knudsen bájós történetére alapozva tartottak játékos könyvtárhasználati órát Sajószentpéteren, a Lévy József Városi Könyvtár munkatársai a Hunyadi Mátyás Tagiskola másodikosainak. De hogyan kerül az oroszlán a könyvtárba? Természetesen úgy, hogy betér. Am Miss Merriweather, a könyvtár igazgatója nagyon szigorúan veszi a szabályokat. Például tilos szaladgálni

a könyvtárban, és csöndben kell lenni. A kérdés, mit te gyenek? Az illusztrációkkal bőven ellátott meséből kiderül a válasz. A gyerekek játékos formában ismerhetik meg az illemszabályokat. A könyvtáros nének megmutatták a kicsiknek a beiratkozás, a kölcsönzés folyamatát, majd töviről-hegyire megbeszélték milyen viselkedési szabályokat kell betartani annak,

aki igénybe szeretné venni a szolgáltatást. Egy plüssoroszlán-hátizsák segítségével pedig tudatosították a gyerekekben az elhangzottakat. Repül az oroszlán – akinél landolt, bele kellett tennie egy-egy helyes választ. Ezt követően elolvasták a mesét és válaszoltak a feltett kérdésekre. Végül taumatróp (bűvös korong) játék készítésével megkoronázták az oroszlánt.

## VÉGRE MEGÉRKEZETT AZ IGAZI TÉL BÁNKÚTRA

Észak-Magyarország egyik legszebb részén, a Bükk Nemzeti Parkban fekszik Bánkút síterepe. Tengerszint feletti magassága 800–970 m. Nyolc lesiklópályán, négy húzó és négy tolókaros sífelvonó, illetve hótaposó gépek biztosítják a kiváló sielési lehetőségeket. A nehéz, közepes, valamint a tanulópálya között válogathat ki-kí tudásának megfelelően. A havas sporthoz most kedvet kapók elzárt pályán ingyenes bébilift segítségével sajátíthatják el a sielés alapjait. A szánkózók az elkülönített szánkópályát használhatják. A sífutók, illetve a sí túrázók számára Bánkút közvetlen szomszédságában kiváló túrázási útvonalak vannak, például Nagymező – ám a hóviszonyokról érdemes előre tájékozódni. A sient-

rum gépkocsival a Miskolc – Lillafüred – Szentlélek – Bánkút útvonalon közelelhető meg. A sípályán sioktatást is biztosítanak. Négy oktatói instruálása mellett kezdő és haladó csoportokkal foglalkoznak. Az érdeklődők különböző oktatási csomagok közül választhatnak, melyek az esetek többségében magában foglalják a felszerelést és a felvonó árát. Azoknak, akik több napot szeretnének eltölteni a hegyekben, ajánljuk a Bánkúti Síklub Turistaházát, mely a sípálya közelében található. Február második hétvégéjén nagyon jó körülmények fogadták a Bánkútra látogató turistákat, sielőket snowboardosokat egyaránt. Az időjárás-előrejelzések alapján az eddigieknél is jobb körülmények

lesznek, a hét elejétől csütörtökkel bezárólag körülbelül 20 cm friss hóréteg várható. Péntektől már félig felhős, félig napos időről lesz, de mindenképpen kedvező feltételekre számíthatnak a sportolni vágyók. A frissen lehullott hó mennyiséget csütörtökön este, illetve péntek reggel nyitás előtt megapassák, ez éjszaka átfagy, lefagy, és reggelre egy csodálatos pálya fogadja a látogatókat. Ami szintén biztos, hogy a síterepen a B, C, D jelű felvonók fognak működni, valamint az összes sípálya a 3-as kivételével. A 7-es tanuló sípálya és a szánkópálya, amelyek rendelkeznek felvonóval szintén üzemelnek.

A szánkófelvonó már pénteken működni fog. Külön érdekesség, hogy az alapüzemidő délelőtt 9 órától 16.00 óráig tart, ám az időjárási viszonyokhoz igazodva 17.00 óráig tolják ki a felvonók üzemidejét. Pénteken és szombaton hosszabbított nyitvatartással várják a kikapcsolódni vágyókat, vasárnap pedig 16.00 órakor zárják a felvonókat – tájékoztatott a körülményekről Nagy Norbert, a Bánkúti Síklub szóvivője.

## EGY FALAT AZ EGÉSZSÉGÉRT

A Kurtyánért Alapítvány a Menő menzák az iskolában – Egészséges étkezést és életstílust népszerűsítő programok a kurtyáni Kossuth Lajos Általános Iskolában című pályázaton 19 453 447 Ft támogatást nyert, melynek megvalósulási ideje 2018. január 1. és 2019. június 30. közé tehető. A tervezett projekt kapcsolódik az egészséges Magyarország (2014–2020) Egészségügyi Ágazati Stratégia célkitűzéseihez:

- a születéskor várható élettartam növelése,
- a születéskor várható, egészségben eltöltött életek növelése,
- a fizikai és mentális egészség egyéni és társadalmi értékének növelése,
- az egészségtudatos magatartás elősegítése, az egyéni felelősségvállalás ösztönzése,
- a területi egészség-egyenlőtlenségek és a születéskor várható élettartamban mutatkozó különbségek csökkentése.

A program célja, hogy kiküszöbölje mindazokat a tényezőket és rossz étkezési szokásokat, melyek az egészségtelen táplálkozással összefüggésben hozzájárulhatnak a krónikus betegségek kialakulásához. A minőségi élet javításához elengedhetetlen, hogy a gyermekekben már kora pubertás kortól tudatosítsák, mit tehetnek a helyes életvitel kialakítása érdekében. Mivel a Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai közül is sokan küzdenek túlsúlyos, illetve sokaknál magas a táplálkozással összefüggő betegségek kialakulásának esélye, különösen fontos a tágabb értelemben vett egészséges életmód népszerűsítése, terjesztése. Az elfogyasztott ételek mennyisége és minősége, a megfelelő testmozgás nemcsak az aktuális egészségi állapotot határozza meg, hanem kihat a későbbi életszakaszokra is. A gyermekkor mintá határozza meg táplálkozási szokásainkat, ezért a helyes táplálkozás alapjait minél korábbi életkorban el kell kezdeni kialakítani. Ehhez azonban nem elegendő a pedagógusok és a szakemberek hathatós jelenléte, mérvado a szülői példa és motiváció. A siker érdekében legalább 100 diákot és 100 szülőt kívánunk bevonni a projektbe, azzal a céllal, hogy minden családtag részt vegyen a programnapokon, tanácsadásokon. Ismeretterjesztő és szemléletformáló napokat tartanak, ahol mind elméletben, mind gyakorlatban megismerkedhetnek a szülők és a diákok az egészséges táplálkozás alapjaival, az ételek tápanyagtartalmával, a táplálkozással összefüggő betegségekkel, az egészséges, olcsó, egyszerű, mégis finom ételek elkészítésével, a konyhai higiéniai szabályok betartásával. Az interaktív előadások, fórumok, főzőversenyek segítik, hogy jobban rögzüljön a szükséges tudás.

Az iskolában a tankönyv kialakításával lehetővé válik, hogy a diákok gyakorlati ismereteket szerezzenek az egészséges ételek elkészítésében. Az ebédlő eszközfejlesztése és a 2 italadagoló automata beszerzése révén javulni fog a tanulók étkezési kultúrája és körülményei. A pályázat részét képezi egy tankert létrehozása, ahol megismerkedhetnek az egészséges zöldségek, gyümölcsök, fűszerek természetével. Ezen kívül plakáttervező versenyt szerveznek, mely játékos formában rögzíti az újonnan megszerzett ismereteket.

KOLORAKADÉMIA

# ÉLETEN ÁT TARTÓ TANULÁS

„Keresztény és iszlám kulturális konfliktusok” címmel kezdődött az idei év első Kolorakadémia Észak-Magyarországi Szenior Szabadegyeteme. A 2017–2018-as tanév második félévének nyitó előadását február 8-án Kazincbarcikán, a Mezey István Művészeti Központban tartották meg. A rendezvényen Klimon István, Kazincbarcika alpolgármestere köszöntötte a megjelenteket, aki beszédében hangsúlyozta, hogy egyre nagyobb az érdeklődés a képzés iránt, valamint fontosnak tartja a tanulást időskorban is.

Ezután Papp Mónika, a Szikra Alapítvány elnöke köszöntötte a második fél-

évben regisztrált csaknem 130 főt.

Az előadás-sorozat a Miskolci Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Nyelv és Kommunikáció Kutatócsoport, a Harmadik Kor Egyeteme Miskolc Köztudományi Alapítvány és a Szikra Alapítvány kezdeményezésére, Kazincbarcika Város Önkormányzatának támogatásával indult útjára 2016. év végén.

A második félév első előadója dr. Utry Attila volt, aki a „Kultúrák harca és együttműködése: megalakulás és/vagy hittérítés? Keresztény és iszlám kulturális konfliktusok” témakörébe vezette be hallgatóságát.

Az előadás-sorozat célja az életen át tartó tanulás biztosítása az észak-magyarországi régióban, a társadalom egyik legfontosabb erőforrásának, a tudásnak az átadása nemcsak időseknél, hanem bármely generáció részére. A második félév programjai között dr. habil. Dobos Csilla egyetemi docens, intézetigazgató a szavak erejéről, dr. Mélypataki Gábor, szintén a Miskolci Egyetemről a fogyasztóvédelem időskorban témájáról, és nem utolsósorban dr. Korányi Mariann jogász, jogoktató, az „Erő, csend, harmónia – Gondolatok és tapasztalatok az 55 év feletti egészséges életmódról” tart majd előadást.

### A SZENIOROK SZERETIK A SZABADEGYETEMET

Az Észak-Magyarországi Szenior Szabadegyetem szervezői egy úgynevezett elégedettségi mérést készítettek a résztvevők között. A visszajelzéseket önkéntes kérdőívek formájában a 2017/18 tanév I. félévének 5., záró előadásán várták az alapítvány munkatársai. A kérdőíveket több mint hatvanan töltötték ki, a kérdésekre a válaszokat 1-től 10-es skálán adhatták meg a résztvevők, a számok emelkedő sorrendje az elégedettség mértékének növekedését jelezte.

A kérdőívben az oktatókat, a képzéshez biztosított segédanyagok színvonalát, a szervezőknek a képzés lebonyolításával összefüggő tevékenységét, illetve a képzés árát lehetett értékelni. A leadott értékeléseket összesítve átlagosan 9-esnél nem volt kisebb eredmény. Az értékelés kapcsán Papp Mónika elmondta, hogy szép az eredmény, de ezt még tovább lehet és kell is fokozni, valamint megköszönte Kazincbarcika Város Önkormányzatának a program támogatását.

FITT BARCIKA!

## EGY KICSI MOZGÁS MINDENKINEK KELL

Hamarosan kezdődik a kazincbarcikai önkormányzat támogatásából megvalósuló egész éves program-sorozat, melyben hetente legalább tizinyenes sportfoglalkozás várja a mozogni vágyókat a csecsemőtől a szépkorúakig. A különböző órátípusok mindegyikén szakképzett oktatók biztosítják, hogy minden korszalt megtalálja a kedvére való mozgásformát. Az első héten Cselei Béláné hétfőn és szerdán a vízitorna jó-tékony hatásaival ismereti meg az érdeklődőket, kedden pedig Szegediné Aleva Andrea a kismamákat tornáztatja meg az Egressy

klubtermében. A szakértők elmondták, hogy az általuk ajánlott foglalkozásokat miért és kiknek ajánlják. – A vízben végzett torna nemcsak a testre, de az idegrendszerre is rendkívül jó hatással van. A legtöbb reumatológiai megbetegedéssel küzdő embernek sokszor minden mozdulat fájdalommal járhat. A szárazföldön a gravitáció, a medencében elsősorban a víz ellenállása hat a testre. A víz leveszi a súlyt a fájdalmas ízületekről, s ennek köszönhetően úgy készíthet ki a mozgást, hogy közben tehermentesíti az ízületeket. A

befeszült izmok, a becsípődött idegek kímogatása miatt az idegpályák is fel szabadulhatnak – sorolta a vízitorna előnyeit Cselei Béláné Kati.

– Nagyon jó kezdeményezésnek tartom, hogy az önkormányzat jóvoltából ingyenesen próbálhatják ki a különböző testedzési formákat az emberek, hiszen nem mindenki tud pénzt fordítani arra, hogy bérletet vagy napijegyet váltson egy-egy foglalkozásra, vagy edzésre. Ezzel a lehetőséggel élve mindenki kiválaszthatja a számára megfelelő mozgást, és azt az egész éves programnak köszönhetően folyamatosan gyakorolhatja, ezzel hatalmas lépést téve az egészségesebb életmód felé.

Már most rendkívül sokan jelezték részvételi szándékukat a különleges vízi foglalkozásra, amely azoknak is kiváló testedzési le-



hetőség, akik eddig nem sportoltak. – A kismamák bár más állapotban vannak, de emiatt nem kell lemondaniuk a testmozgásról. A terhesség időszakában megváltozik a test súlypontja, a hormonok hatására megnyúlnak a szalagok. A kifejezetten nekik kialakított tornával azokat az izmokat erősítjük, melyek támogatják a szalagok munkáját, az egyensúly kialakítását, valamint a könnyebb szülést. Segítünk abban, hogy fitt kismamák legyenek – biztatja a kismamákat a tornára Szegediné Aleva Andrea. Véleménye szerint a mozgással rengeteg betegség

megelőzhető. A szakember szerint is kihagyhatatlan lehetőség, hogy egész évben ingyenesek a programok. – Mivel minden korosztály részt vehet a foglalkozásokon, így pozitív példát mutathatnak egymásnak szülők és gyerekek egyaránt. Úgy gondolom hosszú távon pozitív irányba fogja mozdítani a lakosságot ez a kezdeményezés – hangsúlyozta Andrea.

**Órarend a 12. oldalon található. További részletek a [kolorline.hu](http://kolorline.hu), a [kolorcity.hu](http://kolorcity.hu) és a [barcikaart.hu](http://barcikaart.hu) oldalon olvashatnak az érdeklődők.**



Illusztráció





# „LELKEM VISSZHANGJAIT GYŪJTOM EGYBE”

Az Újkazinci Programszigeten találkoztunk először P. Dányi Gabriellával. Mesélte, kiállításra készül. A megnyitón a magabiztos, a vendégekkel kedvesen csevegő, életvidám egyénisége lebilincsel. Beszélgetésünket néhány nappal később folytattuk. A Kazincbarcikán élő és alkotó költő-festőművész szívesen osztotta meg legbensőbb gondolatait.

– **Megható, milyen szerep-  
tettel beszél a városról. Itt  
született?**

– Nem, Miskolcon születtem, egyéves voltam, amikor a szüleimmel a Szuha-völgyi kis faluba, Kurityánba költöztünk. Meghatározóak voltak az ott töltött évek, szeretettel emlékszem vissza, de a felnőtté válás már Kazincbarcikán ért. A férjemmel a városban alapítottunk családot, itt éljük a mindennapjainkat.

– **Önt Kazincbarcikán nem  
csak a festéssel azonosítják,  
számátlan vers szerzője is. Munka és család mellett nyilván nem volt könnyű. Mióta alkot?**

– Az érdeklődés már gyermekkoromban megvolt, az alkotás szele nagyjából 9-10 éves koromban érintett meg. Felső tanulóként különböző pályázatokon, képzőművészeti délutánokon vettem részt és sokáig úgy véltem, a művészet lesz az én utam. Aztán a sors másként írta az életem. A család és a hétköznapi rutin mellett bizony háttérbe szorult ez a pálya. Olykor-olykor megfogott egy gondolat, azt papírra vettem, de csak az íróasztalfióknak. A szépíranti igényemet horgolással, kis terítők himzésével, tányérfestéssel elégítettem ki. Sokáig otthon dolgoztam, saját tervezésű ruhákat varrtam. Volt olyan periódusa az életemnek, mikor kihalt belőlem mind-

den gyermeki játékoság. De egyvalamit mégis köszönhetek ennek az időszaknak, még pedig önmagam újjászületését.

– **Mikor vett újra ecsetet,  
illetve tollat a kezébe?**

– Kétezer-nyolc karácsonyán valami felszakadt bennem. Addig kerestem a kisebbik fiam holmijait közt, míg találtam vízfestéket és ecsetet. Egy bonbonos doboz tetejére festettem az első képem. Mai napig megvan, sosem viszem kiállításra, ez az én lelkem felszabadításáról szól. Aztán 2009-ben azt a megtisztelő felkérést kaptam Devecsery László költőtől, hogy az éppen akkor megjelenésre váró, „Időmalom” című jubileumi kötetét illusztráljam.

**„A beszéd képesítése elsősorban a betű, ám ha a betűk következtében megnyílik a lélek és képzelet, amitől színek szöknek a vászonra az, az érzelmek magasabb szintre emelését segíti elő.”**

Hatvan vers illusztrációját, valamint a borító mandaláját készítettem el. Ami a költészetet illeti 2011-ben éreztem, hogy ki kell írnom magamból azt a sok mondanivalót, ami túlcsozol bennem.

– **Milyen verseket ír?**

– Főként a gyerekversek dominálnak, de vannak hazafias jellegű verseim és szerelmes költeményeim is. A legtöbb versben ben-

ne van a saját személyiségem. A szerelmes versek egy része is rólam szól, bár a többségük egy nagyon bátor, erős lelkű asszony története rímekbe szedve. Prózából szintén vannak kész könyveim, csak még egy kiadó sem kopogott be hozzám, de van egy vígjáték, amit nagyon szeretnék kiadni.

– **Színpadra lehetne vinni?**

– Inkább filmre, mert sok állat van benne. Mindenkinek nagyon tetszett, aki olvasta, már csak azért is, mert egy-két szereplőre ráismertek. Most egy könyvön dolgozom, még nincs kész, az viszont kifejezetten romantikus lesz.

– **Hatással vannak Önre az emberek?**

– Természetesen. A durvaság és a finomság is. Belebetegszem, ha olyan ember társaságában vagyok, akit csak az anyagi dolgok érdekelnek, a lélek nem.

– **Milyen stílust képvisel a festészetben?**

– Nagyon sajátos elképzeléseim vannak. Leginkább érzeteket, érzelmeket festek, nagyon ritkán is. A legtöbb versben ben-



fényképszerű ábrázolás legyen. Példának okáért a meztelen testen nem ábrázolom a nemet, mert a

folyóiratban. Kazincbarcikán többször volt kiállításom az Egressy Béni Művelődési Központban és a Gyermek Ház-Kéz-művészházban, majd 2015-ben az egykori iskolában, Kurityánban mutatkoztam be írásaimmal és számos festményemmel. Kétezer-tizenhárom decemberében jelent meg az első önálló verseskötetem, a „Béka lesz az ebihalból” címen, ami főleg gyermekverseket tartalmaz, saját festményeim mellett diákok is illusztrálták kedves grafikákkal. Egy évre rá készült el következő könyvem, a „Láng fellobban” címmel. Ez a komolyabb válogatás, amelyben gyermekkori versikeimtől kezdve, egészen napjaink rímekbe kívánczó, lelkem visszhangjait gyűjtöttem egybe.

# MARATONI LEGÓPARTI

Csaknem háromszáz egyedi alkotás, interaktív eszközök és háromféle játszóház, a téma pedig minden esetben a LEGO – néhány szóval így lehetne leírni a Kockabarátok különleges tárlatát, mely február 13-á és 16-á között tekinthető meg a Mezey István Művészeti Központban.

– Kétéves korom óta legózó, ekkor kezdődött az örület és mai napig nem sikerült kinőni belőle, innen jutottunk el az egyre komolyabb építményekig, sőt ezek bemutatásáig a nagyközönség számára – mondta érdeklődésünkre Suszter Zoltán, a Kockabarátok csapatának egyik vezetője, a tárlat bemutatása közben.

Kiemelte, hogy évtizedek hosszú munkája kellett ahhoz, hogy a kiállított tárgyak elkészüljenek és megszervezzék az interaktív kiállításukat. – Sok témát igyekeztünk elhozni: kalózhajókat, vonatokat, élethű, működőképes munkagépeket és nem utolsósorban az Eiffel-torony mását is meg lehet tekinteni, de nem maradhatott ki természetesen az egyik örökdedenc-téma, a Star Wars sem – részletezte alkalmi idegenvezetőnk, hozzátéve, hogy működő eszközöket: egy kikötői darut és egy pneumatikus asztalt is kipróbálhatott bárki. Mint mondta, nagy öröm volt számukra, hogy a különleges tárlat sok kis és nagy „kocka” érdeklődését felkeltette, hiszen az előzetes regisztráció alapján több mint 2000 érdeklődőt várnak a kiállítás négy napja alatt a Mezey-házba. –Mi akkor vagyunk elégedettek, ha látjuk a gyerekek



szemében a csillogást, ahogy belépnek hozzánk. Ez egy kicsit ugyan elhalványul, mikor meglátják a kordonokat bizonyos általunk épített alkotások

előtt, viszont az interaktív eszközökkel és játszóházzal mindig kárpótoljuk őket – részletezte.

Nem volt ez másképp Kazincbarcikán sem, a három játszóházban már az első napon is rengetegen építették meg saját alkotásaikat klasszikus, vagy éppen DUPLO LEGÓ-ból.

Kíváncsiak voltunk arra is, mi a tárlat egyik alkotójának az abszolút kedvence, már, ha a népszerű kis építőkövekről van szó. „Csak szét kell nézni!”

– hangzott a válasz. – Komolyra fordítva, világ életemben szerettem a munkagépeket, teherautókat, marokológépeket. Már kiskoromban is ilyeneket építettem, akkor még csak a hagyományos LEGO-ból. Mára ez annyit változott, hogy gyakorlatilag működő gépeket modellezek le egy az egyben, viszont ma már nem elég az, hogy hasonlítson rá, funkcionálnia is kell úgy, ahogy az eredetinek – zárta Suszter Zoltán.

– Komolyra fordítva, világ életében szerettem a munkagépeket, teherautókat, marokológépeket. Már kiskoromban is ilyeneket építettem, akkor még csak a hagyományos LEGO-ból. Mára ez annyit változott, hogy gyakorlatilag működő gépeket modellezek le egy az egyben, viszont ma már nem elég az, hogy hasonlítson rá, funkcionálnia is kell úgy, ahogy az eredetinek – zárta Suszter Zoltán.



„LEGO LEGEK”

Ha már a legkockább kiállítás látogatott el Kazincbarcikára, kíváncsiak voltunk még arra, milyen legek köthetők a népszerű (nem csak) gyermekjátékhoz. Nos, helyszűke miatt csak a teljesség igénye nélkül. –A leghosszabb legóvasutat egy ausztrál youtuber építette. Neki amúgy egyébként is mániája a vasút is, meg hát a legó is. 2017-ben aztán gondolt egyet és egy irdatlan hosszú pályát épített, amin a szerelvény, na meg a rászertelt GoPro zötykölődött végig. Először a lakásban, majd a ház körül, az utcán, az udvarban, majd vissza a lakásba. Akit érdekel a videó, könnyedén megkeresheti a srác videó csatornáján ha beírja keresőbe ezt: TrainGuy 659

–De ez még mind semmi ahhoz a legótoronyhoz képest, amit Tel-Avivban építettek 2015-ben. A 36 méteres építmény egészen

fantasztikus méreteket ölt. Csak összehasonlításképp, a torony magasabb mint egy tízemeletes panelház! A toronnyal egyébként egy 2014-ben rákbetegségben elhunyt nyolcéves kisfiú, Omer Szajag előtt tisztelegnek, aki betegsége alatt Lego-kockákkal játszott. Végül pedig, tippeljen, hány darabból állhat a világ legnagyobb legókészlete? Segítünk: egészen pontosan 7541 kis kockából és – ha már Star Wars – az Ezeréves Solyom limitált gyűjtői változatát lehet belőle felépíteni. Ehhez azonban mélyen kellene pénztárcánkba nyúlni, hiszen 800 dollárba, azaz körülbelül kétszáz ezer forintba kerül egy ilyen készlet.





## HIRDETÉS

**PARISAT** **HELYBEN VAGYUNK**

SZÉLESSÁVÚ KORLÁTLAN INTERNET CSOMAGOK WiFi opcióval

Állítsd össze igényed szerint a saját OKOS csomagodat

G-Force 1000	Optic-Force 500	Optic-Force 250	Optic-Force 150	Optic-Force 100
MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>1000 / 250</b> Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>500 / 25</b> Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>250 / 20</b> Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>150 / 15</b> Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>100 / 10</b> Mbit/s
GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 300 / 50 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 100 / 6 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 60 / 5 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 40 / 4 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 30 / 3 Mbit/s
<b>3 599 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt	<b>3 199 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt	<b>2 899 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt	<b>2 599 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt	<b>1 999 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ TV CSOMAGOK AKÁR 200 CSATORNÁVAL

VEZETÉKES TELEFON INGYEN SZÁMHORDOZÁSSAL 200 FT-TÓL

Megrendelés:

PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54.

Telefon: 06-48/512-448 E-mail: [parisat@parisat.hu](mailto:parisat@parisat.hu)

Üzletkötő: 06-20/563-6496, 06-20/537-2550

Akciós ajánlatunk régi és új ügyfelek részére érvényes Kazincbarcikán.  
Ingyenes bekötés előzetes technikai felmérés után.  
Részletek az Ügyfélszolgálaton.

**ÁLLATORVOSI RENDELŐ**

**Dr. Minár Gyula**  
állatorvos



**BETEGVIZSGÁLAT,  
DIAGNÓZISFELÁLLÍTÁS: INGYENES**

Veszesség elleni oltás féregtelenítéssel:  
**4 000 Ft**

Parvo, szopornyica éves, kombinált oltás:  
**4 000 Ft**

Műtétek: pl. kandúrmacska-ivartalanítás  
**6 000 Ft,**

szukamacska-ivartalanítás  
**10 000 Ft**

**KAZINCBARCIKA, VERES PÉTER ÚT 11.**  
TELEFON: +36-30/928-9477, +36-48/311-214

**KOLORLINE**  
KAZINCBARCIKA ÉS A TÉRSÉG HÍREI

**KOLORFUTAS**  
KOLORCITY  
KAZINCBARCIKA

**2018. augusztus 5.  
KAZINCBARCIKA**  
Versenykiírás és nevezés:  
[www.kolorcity.hu/kolorfutas/](http://www.kolorcity.hu/kolorfutas/)

## IMPRESSZUM

**KOLORHÉT** – kulturális és közéleti hetilap, megjelenik  
pentekentiént  
ISSN 2416-2531

Megjelenik hetente 35000 példányban.  
Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.  
T: 48/510-220 | F: 48/510-224

Ügyvezető igazgató: dr. Malkai Orsolya  
Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Unterné  
Márton Ágnes, Zele Tímea, Kovács Loretta, Szűcs Krisztina  
Tördelés, design: Augustin Nándor, Ursutz László  
Hirdetésfelvétel: 20/428-1830

Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józserencsét u. 1/A  
Telefon: 48/512-353, 48/512-354  
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.  
Lajosmizse

Felolvasó: Köves Béla ügyvezető igazgató  
A hirdetések tartalmaért a kiadó felelősséget nem vállal. A lapban megjelenő cikkek,  
képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásbeli engedélyével lehetséges.  
Kéziratokat, fotókat nem örvényezünk meg, és nem küldünk vissza.

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkekből, hirdetésekben megjelenő személyek  
személyes adatai az információszolgáltatás céljából szűrt információk alapján kerülnek  
2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kiadásra. Az adatok közlése az  
értekezlettel hozzájárulásukkal történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételére  
céljából kezeljük. Az értekezlet felvilágosított kéthetesen az általunk kezelt szemé-  
lyes adatok köréről felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok  
helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezelésekké kapcsolatos  
panaszait a fenti elérhetőségeken eljuttathatják.

## DADA

# INTERNETEEZZÜNK OKOSAN!

A biztonságos számítógép és internethasználatra, ezen belül az adatvédelem fontosságára hívták fel a figyelmet február hatodikán és nyolcadikán azokon az előadásokon, melyeket a Biztonságos internetnap kapcsán tartott a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság a DADA-program keretén belül.

Dohányzás – Alkohol – Drog – AIDS, azaz röviden a DADA., a Magyar Rendőrség általános iskolai ifjúságvédelmi, bűnmegelőzési programja, mely 1992-ben indult útjára. Célja, hogy a gyermekek felismerjék a veszélyhelyzeteket, és meg tudják különböztetni a pozitív és a negatív befolyásolókat. A program minden olyan társadalmi problémával foglalkozik, amely által veszélynek lehetnek kitéve a gyermekek, így az internet használata is ide sorolandó.

– Az előadás-sorozattal az a célunk, hogy a gyerekek és a fiatalok tudat-



Kriston-Pál Katalin a Pollackban tartott előadást

osan használják a mobiltelefonjaikat és egyéb, az internet elérésére is alkalmas eszközeiket. – árulta el Kriston-Pál Katalin az a célunk, hogy a gyerekek és a fiatalok tudat-

egyre nyitottabbak a diákok, bátran teszik fel kérdéseiket és a negatív tapasztalataikat is szívesen megosztják egy-egy interaktív délutánon.

Az előadásokat a Kazinczy Ferenc Tagiskolában Varga László r. örm., a Pollack Mihály Általános Iskolában Kriston-Pál Katalin c. r. örgy., a Szalézi Szent Ferenc Gimnáziumban, valamint az Ózdi SC Surányi Endre Szakközépiskolájában és Kollégiumában Szeifert Lajos r. fhdgy. senior IBT tartotta.



Varga László a Kazinczyban oktatta a fiatalokat

## KÖSZÖNTÉS

## „A HOSSZÚ ÉLET TITKA A JÓ FELESÉG”

Otthonában, miniszterelnöki oklevéllel és ajánlékkal köszöntötte Klimon István alpolgármester Nyerges György kazincbarcikai lakost, kilencvenedik születésnapja alkalmából. Gyuri bácsi vegyész mérnök végzettséggel kezdett dolgozni a mai BorsodChem üzemében. A kezdeti években a műszaki osztályon ellenőr-

ként, majd 1954-től, az akkor megépülő oxigénüzemben műszakvezetőként dolgozott. Később a központi labor kutatócsoportjába került, majd két éves kintjáró és precíz munkájának köszönhetően laborvezetőnek kineveztek fel. Ezerkilencszázhetven-től 1988-ig, egészen nyugdíjazásáig az üzem és azon belül is az oxigénosztály oszlopos tagja.

Mint minden szépkorútól, így Gyuri bácsitól is megkérdeztük, mi a hosszú élet titka; kérdésünkre meglepő, de nagyon tanulságos választ kaptunk, hiszen szerinte a legfontosabb a jó feleség. A példa ott lebegett a szemünk előtt, hiszen több mint hatvan éve él feleségével, és ezt a születésnapot is együtt ünnepelték szeretetben.

## KAZINCBARCIKAI ÖSSZEHOZOTT ÓVODÁK

# MEGHÚZTÁK A FARSANG FARKÁT



A farsang az evés, ivás, valamint a jelmezbe bújás időszaka. A kazincbarcikai óvodások minden évben színes, díszes ruhákba bújva emlékeznek meg a legkedvesebb hagyományról: a farsang farkáról.

Idén a sort február másodikán a Napsugár Tagóvoda kicsinyei nyitották, akik az Ádám Jenő Tagiskola aulájában vonultatták fel látványosabbnál látványosabb jelmezeiket. Őket hetedikén a Sajóivánkai Tagóvoda, 12-én a Százszorszép Tagóvoda, 16-án a Székely Óvoda a Mesevár Tagóvoda, az Eszterlánc Tagóvoda, valamint a Zöld Titkok Kastély Tagóvoda követte, majd utolsóként 28-án a Füzike Tagóvoda nebulói viselnek majd álarcot.



A Napsugár Tagóvoda jelmez felvonulása



Gyuri bácsit Klimon István köszöntötte

**VITARA**  
INDUL VELE A CSÚCSRA!

**MÁR 3.890.000 Ft-tól**  
FEBRUÁR 28-ig új megrendelésre!

Alapfelszereltségben  
KLÍMA, 7 LÉGZSÁK, ABS, ESP

**PRÓBÁLD KI NÁLUNK!**

Ajánlatunk autócsere-programban, vagy finanszírozási ajánlatunk keretén belül érvényes. Az akció a készlet erejéig vagy 2018. február 28-ig tart. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben személyesen, vagy az alábbi elérhetőségeken. Suzuki Vitara üzemanyag-fogyasztás: 3,7-7,1l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás vegyes használat mellett: 106-138 g/km.

**SZABÓ SUZUKI** Értékesítés: (48) 510-060  
Kazincbarcika, Tardonai u. 59.  
Nyitvatartás: H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig  
[www.szabosuzuki.hu](http://www.szabosuzuki.hu)



Way of Life!



# FÓKUSZBAN A TERMÉSZETI ÉRTÉKEINK



Szurdok Nagy Lipót-völgyben

területén található! Ilyen jellegű vulkánt Magyarországon még csak a Bakonyban találtak. Geológusok és litológusok járják ezeket a völgyeket – 1999-től –, hogy minél részletesebb képet kaphassunk a város területének a kialakulásáról. Ilyen az Özvény-völgy – andezit és andezittufa preparátumokkal, andezittufa „bombákkal” –, a Szoros-völgy és a Nagy Lipót-völgy, amik kezdenek a szurdokai miatt a turisták számára híressé válni.

Egy másik példaként hoznám fel a Ludna-tavat. Kazincbarcika északi hegyének a tetején található természetes kis tó már évszázadok óta dacol a természet erejével szemben. Természetes lefolyása nincs, így a felgyülemlett víz egész évben megtalálható a hegytetőn. Ez a kis „gyöngyszem” pár kilométerre van délre az Ebecki-tetőtől, a hegygerincen.



Kazincbarcika észak-keleti hegyének gyöngyszeme: a Ludna-tó



A neológ zsidó temető egy sírköve

Örömmel tölt el, hogy tavaly november 23-án létrejött Kazincbarcikán a Helyi Értéktár Bizottság. Már nagyon időszerű volt ennek a testületnek a létrehozása, hogy a Kazincbarcikán fellelhető természeti és épített értékek jegyzékbe kerülése megtörténhessen. Már eddig is nagyon sok jó felvetés került az asztalukra, ami alapos megfontolást igényelt. A bizottság javaslatára mostanra öt kategóriában hat helyi értéket vettek fel listára, de ez a jövőben tovább bővül. A Helyi Értéktár Bizottság és a város önkormányzata az eddigiekhez hasonlóan továbbra is várja a véleményeinket, javaslatainkat a témában, melyet bárki jelezhet a [kolorline.hu/ertektar](http://kolorline.hu/ertektar) oldalon található kérdőív kitöltésével. Én olyan értékekre szeretnék fókuszálni, amely talán sokak figyelmét elkerülte eddig: a természeti értékeinkre. Pedig mennyi található ezekből városunk területén! A Tardona-völgy – régen Kazinczi-völgy – és a felette húzódó hegyek megannyi megóvásra érdemes helyet rejtnek, a város pótolhatatlan értékeit... Tudom, hogy nagyon sokan kapcsolják a Tardona vulkánt Tardonához, pedig ennek a képződménynek a legtöbb szurdokvölgye, kitérés pontja már Kazincbarcika

Fontosnak tartok még egy dolgot megemlíteni, ami nem is annyira természeti, mint inkább épített, kulturális örökségünk: a sajókazinczi volt zsidó temető, amely azért érdekes, mert nagyrészt „kevert” temető, azaz kezdetben neológ, majd később ortodox zsidó temetőként tartották számon. Ez azért is egyedi, mert egész Borsod megyében nincs több neológ zsidó temető. Így véleményem szerint helyreállítására, megóvására is nagyobb hangsúlyt lehetne helyezni, már csak a turizmust szem előtt tartva is. Ez igaz az egész sajókazinczi régi temetőre is.

Remélem, hogy az ötleteimmel is hozzá tudtam tenni a kutatómunkához, és javaslataimmal segítetttem a Helyi Értéktár Bizottság munkáját, amelyet én is rendkívül fontosnak tartok, hiszen értékeink megóvásával az elkövetkező generációknak biztosítunk gazdagabb jövőt.

Kismarton Zsolt  
a Barcikai Historiás szerkesztője

## EGY RECEPT, EGY SZTÖRI

Kálmán Judit, a Kazincbarcikai Összevont Óvodák intézményvezető helyettese

Elsőként szeretném leszögezni, hogy nem vagyok „konyhatündér”, de anyukám az, így rendkívül szerencsésnek mondhatom magam. Nála van a titkos és levédett családi receptgyűjtemény, ami a nagymamáink és dédmamáink kedvenc ételeinek, süteményeinek a pontos leírását tartalmazza. A besárgult papíron néhol már alig látszanak a sorok, de szerencsére Jutka mama sokéves tapasztalatra tett szert elkészítésükben, és ezeket már álmából ébredve is tudja. Konyhatudományát örömmel adja át egyetlen unokájának is, akivel nagy egyetértésben próbálnak kikülönlöges ételeket, fűszereket. Az alábbi recept családunk nagy kedvence, gyakran készítjük el, mivel otthon mindenki szereti, azonkívül gyorsan elkészíthető, nem kell hozzá nagy főzőtudomány, mégis nagyon ízletes.

### TEJSZÍNES HÚS BURGONYAPÜRÉVEL

**Elkészítése:** Egy kicsit delikáttal, borssal fűkiklopfoljuk a húsokat, szerezzük, állni hagyjuk,



majd megforgatjuk őket egyenként lisztben, tojásban és reszelt sajtban. Kiolajozott tepsibe rakjuk sűrűn egymás mellé a szeleteket, majd leöntjük fél liter tejszínnel és előmelegített sütőbe alufólia alatt sütjük. Ha már megpuhult a hús, le vesszük a fóliát és ropogósra sütjük. Habos burgonyapürével tálaljuk, amit lehet ízesíteni szerecsendióval, kevés rozsmaringgal. Őszibarackbefőttel tálaljuk.

### HOZZÁVALÓK:

- 60 dkg sertéskaraj vagy csirkemell
- liszt
- tojás
- tejszín
- sajt (füstölt is lehet)
- burgonya
- barackbefőtt



### REJTVÉNY

## SKANDINÁV

Az alábbi skandináv rejtvény a Mezey-házban a Gyermek-Háza Kézművesház kiállítótermében február 22-én 17.00 órakor nyíló tárlathoz kapcsolódik. Ha kész a megfejtéssel, írja meg nekünk! A helyes megoldásokkal két belépőjegyet nyerhet az Egressy Béni Művelődési Központ 2017/2018-as évadának március 28-ai Múzsá-előadására, Marcel Achard: „A bolond lány” című krimi-vígjátékra.

**Beküldési határidő: február 23.**

### ÚJ CÍMÜNK:

3700 Kazincbarcika, Jószerencsét út 1/A.

### E-mail:

[szerkesztoseg@barcikaart.hu](mailto:szerkesztoseg@barcikaart.hu)

A nyereménnyel kapcsolatos részleteket a Kolorhét szerkesztőségével a 06-20/479-4351-es telefonszámon lehet megbeszélni.

### A február 2-ai rejtvényünk nyertese:

Csipke Károly

(Kazincbarcika, Barabás M. u. 1.)



	Párizs színház vevő tervező	Föld Üvegző	Takaró életré Tallum	Bongató	12 népszerű	Vit Jól hasá- dó ásvány	Váku- Growth erősítő szelvény
A Ludna- tó	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Nagy szobai válogató	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
király Alfred Jary színház	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Római st	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Iszmerlyi tökletes	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Templón szentelés	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Ened színház	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Fogadá- sok	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Általános iskola	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Amerikai színház	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Tarka- okos podium színház	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼
Francia színház megszé- sítése	▼	▼	▼	▼	▼	▼	▼



## ÚJABB IGAZOLÁS ÉS GYŐZELEM AZ EDZŐMÉRKŐZÉSEKEN

A hajrához érkezett a KBSC NB II-ben szereplő labdarúgóinak felkészülése. A kék-sárgák újabb győzelemmel hangoltak a február 25-i bajnoki rajtra.

Az utolsó edzőmeccsek egyikét játszotta február második hétvégéjén a Kazincbarcika. A második félidő hónap végi rajtjára készülő együttesnél azonban a Kassa elleni felkészülési mérkőzés nem múlt el nyomtalanul. A találkozón Somodi és Hegedűs is komoly sérülést szenvedett. Előbbi megműtötték, míg utóbbi bokáját több öltéssel kellett

összevarrni, így mindkét játékosra több hetes kihagyás vár. A barcikai alakulat ezúttal a Füzesszergarmat ellen szerepelt felkészülési mérkőzésen. A találkozón Vitelki Zoltán együttese 2-1-re győzött. A Kazincbarcikaiak részéről Engel és Murai volt eredményes. A KBSC lapzártánkorkor az NB I-ben szereplő Bal-mazújváros ellen játszik edzőmérkőzést.

Új hír, hogy Fila Károly személyében román utánpótlás válogatott kapust igazolt a klub. Korábban az is bizonyos vált, hogy az őszi szezon utolsó mérkőzésén kapuba álló Gábor Péter távozik Kazincbarcikáról. A Barcika ebben az évben az első NB II-es mérkőzését február 25-én játssza a Szolnok ellen. A találkozó Tiszaújvárosban délután 2 órakor kezdődik.

## MARATONI CSATA VÉGÉN GYŐZTEK

A férfi röplabda NB I hétvégi, 19. fordulójában Kecskeméten lépett pályára a Vegyész Röplabda Club Kazincbarcika. A kék-sárgák hátrányból fordítva szereztek meg újabb, immár 18. győzelmüket.

Igazi rangadónak ígérkezett a listavezető Kazincbarcika, és a harmadik helyen álló Kecskemét párharc. A két együttes őszi csatáját Kazincbarcika a házigazdák 3-1-re nyerték, így az alföldiek visszavágásra készültek. Az első játszmában a VRCK a hajrában fordított és hozta a játszmát 25-22-re. A folytatásban már nem tudta megismételni az előző szettben nyújtott teljesítményét a Barcika.

A Kecskemét végig uralta a szakaszt, végül 25-17-re győzött és ezzel egyenlített. A harmadik felvonás izgalmasan alakult, hiszen hiába lépett el az elején a házigazda, a VRCK mindent megpróbált és felzárkózott egy pontra. A végjátékban azonban Dávid Zoltánék behúzták az újabb játszmát, ezúttal 25-20-ra. A negyedik szettben a meccsben maradásért küzdött



## ODA LETT A VERETLENSÉG

A férfi futsal NB II Keleti csoportjának 20. fordulójában Csömörön szerepelt a Kazincbarcikai Ördögök SE. A Kőrösi tanítványok 5-2-re veszítették el a bajnokit.

A csömöri csata nem ígérkezett könnyűnek, hiszen Lippai és Mikolka betegség, Balogh és Komlói sérülés, Irhás, Tarr és Zimányi pedig munkahelyi és egyéb elfoglaltságok miatt nem tarthatott a csapattal. A találkozót a hazai pályán játszó Rubeola kezdte lendületesebben, és már az első percben megszerezte a vezetést. Az Ördögök ezúttal visszafogottabban játszottak, és a 8. percre már 3 gólos lett a hátrányuk. A gyorsan bekapott gólok után jött az újabb kettő, a félidő felénél így 5-0-as hazai vezetést mutatott az eredményjelző. Ezután az Ördögök igyekeztek mozgósítani erőtartalékaikat, és a hajrában Titkó révén összejött a szépités.

A második játékrészben védekezést váltottak a vendégek, nem hagyták, hogy a házigazdák könnyű támadásokat vezessenek. Kilenc perccel a vége előtt Besenyei találata hozta közelebb a Barcikát riválisához. A második félidő utolsó perceiben azonban újabb gól már nem esett, így a Rubeola 5-2-re győzött. Kőrösi Gábor tanítványai 44 ponttal azonban továbbra is az NB II Keleti csoportjának első helyén állnak, ugyanis a rivális Dunakeszi 9-7-re kikapott a Kecskemétől. Az Ördögök február 19-én este 7 órától az Újpest együttesét fogadják a Don Bosco Sportközpontban, majd a hónap utolsó mérkőzésén következik a rangadó február 23-án a második helyen álló Dunakeszi ellen, idegenben.

## ARANYÉREMEL TÉRTEK HAZA

Tiszafüreden, február 10-én rendezték a XII. Farsangi Fánk-lövő Országos Örömjász Versenyt, ahol Elek Vanda, Kolozvári Tibor és Kolozvári Zsolt képviselte a Kazincbarcikai Íjász Egyesületet. Elek Vanda I. helyezéssel zárta a tiszafüredi történelmi viadalt.

Hajdúhadházon a WA Terem Országos Bajnokságának egy újabb kvalifikációs versenye zajlott, ahol ismét lehetőség nyílt az indulási jog megszerzésére,

emellett a már kvalifikált versenyzők egy kiváló gyakorlási lehetőséghez jutottak. Nagy sikerként könyvelhetjük el, hogy a nyolc induló kazincbarcikai íjász közül senki sem jött haza üres kézzel. A versenyen három újabb tagnak is sikerült kvalifikálnia magát, így márciusban, a WA Terem Országos Bajnokságon Dobos István, Miklós Ferenc, Nagy Zoltán, Miklós Máté Bendegúz, Ifj. Nagy Zoltán, Borghella és Lisztes Kincső öltheti magára a fehér nadrágot.

## KILENC ÉREM SZERENCSRÓL

Szerencsen került sor a régió idej első rangos versenyére február 10-én. Az északkelet-magyarországi területi diák kötöttfogású bajnokságon mérték össze erejüket a legjobb versenyzők a területi bajnoki címekért, valamint itt döntöttek az országos bajnokságra való feljutási jogosultságokról. A versenyen 25 egyesület 180 versenyzője vett részt.

Kazincbarcikát a bajnoki rendszerben 11 fő, a kiegészítő meghívásos versenyszámokban 2 fő képviselte. A KVSE versenyzői nagyon jól szerepeltek: 3 első, 4 második, 2 harmadik és 4 ötödik helyezést szereztek, ezzel az összetett csapatversenyben a Diósgyőr és a házigazda, Szerencs mögött a harmadik helyezést sikerült megszerezni a 25 csapat közül.

### A KVSE továbbjutott versenyzői:

Balogh Levente 2.hely, Pálkutas Levente 2. hely, Szakács Verner 1.hely, Kerekes Viktor 2.hely, Kapusztnik Márk 1.hely, Kiss Bence 1.hely (Részletes eredmény: www.kolorline.hu)

**Felkészítők:** Konya Lajos vezető edző, Csepregi György edző, Fodor Pál techn. vezető



## KOLOR TV MŰSORAJÁNLÓ

**Február 17-18. (szombat, vasárnap) HETI MŰSOROK ISMÉTLÉSE** (Kolorlive, Híradó)

**Február 19. (hétfő) 18.00 TESTÜLETI NAPLÓ**  
Üléseztek a városatyák  
Összefoglaló a munkaterv szerinti ülésről

**Február 20. (kedd) 10.00 KOLORLIVE** (ismétlés 18.00)  
**Vendég:** Szitka Péter, Kazincbarcika polgármestere  
**Téma:** Fitt Barcika - Egész éves ingyenes sportprogramok a városban  
**Vendég:** Scserbin János, a Galagonya Citerazenekar vezetője  
**Téma:** Új lemezt készít a citerazenekar  
**Vendég:** Papp Mónika, a Szikra Alapítvány ügyvezetője, és Pogány-Varga Vivien, a Barcika Art Kft. munkatársa, szervező  
**Téma:** Megkezdődött a Szenior Szabadegyetem második féléve, valamint felnőtt Kolorakadémiát szervez Kazincbarcika és a Barcika Art Kft.

**Február 21. (szerda) 18.00 KÉK ARANY**  
VRCK-SÜMEG röplabdamerkőzés

**Február 22. (csütörtök) 18.00 HÍRADÓ**  
A heti események összefoglalója

## EGRESSY BÉNI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Kazincbarcika, Fő tér 5.

Február 20-21. (kedd, szerda) 19.00

Thália és Múzsza bérlet

> **BÁNFALVY STÚDIÓ: A MINISZTER FÉLRELEP**

Minden jegy elkelt!

Február 21. (szerda) 16.00

Városszépítő Egyesület

> **KARÁCSONYI VÁROSSZÉPÍTŐ VERSENY DÍJTADÓJA**

## MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Február 17. (szombat) 9.30

> **REJTVÉNYFEJTŐ VERSENY**

regisztráció 9.00

Ingyenes nevezés: február 10. (szombat) 14.00

Február 22. (csütörtök) 17.00

> **ÉLET-KÉPEK**

Zeke Tímea fotókiállítás-megnyitója

Március 3-áig

> **„PÉNZEMBER”**

Kiállítás Tóth Róbert numizmatikus gyűjteményéből

## KAZINCZY FERENC TORNACSARNOK

Kazincbarcika, Herboljai út 5.

Február 21-22. (szerda, csütörtök) 14.00

> **LEGOA ISTVÁN TEREMATLÉTIKA EMLÉKVERSENY**

## TÁNCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ

Kazincbarcika, Táncics Mihály út 54.

Február 24. (szombat) 8.00

> **HAGYOMÁNYOS DISZNÓSZÜRÁS**

Február 24. (szombat) 19.00

> **DISZNÓTOROS BÁL**

## VADNA

Február 24. (szombat) 14.00, GÖÖZ PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ (Kossuth út 7.)

> **VI. VADNAI KOLBÁSZTÖLTŐ FESZTIVÁL**

## BÁNHORVÁTI

Február 17. (szombat) 12.30

BERKES JÁNOS MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR (Szabadság út 175.)

> **BÁNVÖLGYE PÁLINKAFESZTIVÁL**







## CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**MAPEI termékek,  
lambériák, fűrészarúk, OSB,  
nádszövet, drótfonat,  
kerítésoszlop,  
palák, gipszkarton,  
profilok, csavarok,  
tetőcserepek**

**Alu- és horganyzott  
csatornák**

**SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!**

**06-48/312-823, info@lilatuzep.hu**



## MAZSOKO ÉDESSÉG

KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

**Nyitvatartás:  
hétfő-péntek  
6.00-17.00,  
szombat  
6.00-12.00**

**Húsvéti csokinyulak, -tojások nagy választékban  
Dobozos sütemények - linzerek**

Szobi gyümölcslé 1 l több íz	150 Ft	150 Ft/l
Csemegeuborka 2-3 cm 1700 ml	950 Ft	558 Ft/l
Csemegekukorica 340 g	140 Ft	411 Ft/kg
PORCUKOR 500 g	120 Ft	240 Ft/kg

**MOSÓPOROK – ÖBLÍTŐK – PAPÍRÁRUK  
TUSFÜRDŐK – SAMPONOK!**

**www.mazsoko.hu**

**Tel.: 06-48/310-993**

**Cím: Kazincbarcika,  
Táncsics Mihály út 11.**



# KOLOR TV



**Már a Parisat,  
a UPC digitális  
csomagjában,  
valamint a Dual  
Plus szolgáltató  
hálózatán is!**



# FITT BARCIKA!

Február 19-étől, kéthavonta változó órarenddel.

**MINDEN EDZÉS DÍJTALAN!**

**Információk: sportszervezes@barcikaart.hu, +36 20 271 4121**

Az edzésekhöz szükséges eszközöket biztosítjuk, törölközőt, vizet, polifoamot hozz magaddal!

NAP	IDŐPONT	ÓRATÍPUS	HELYSZÍN	OKTATÓ
Hétfő	19.00-20.00	Vízitorna	Kazincbarcikai Fedett Uszoda	Cselei Béláné
Kedd	11.30-12.30	Gerinctorna	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Szopkó Roland
	14.00-15.00	Kismamatorna	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Szegediné Aleva Andrea
Szerda	9.00-10.30	Fitt-baba	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Varga Judit
	15.00-16.00	Jóga 40 felett	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Sütő Ágnes
	18.00-19.00	Alakformáló edzés	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Grcsics Judit
	19.00-20.00	Vízitorna	Kazincbarcikai Fedett Uszoda	Cselei Béláné
Csütörtök	10.00-11.00	Egészségmegőrző torna	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Szopkó Roland
	19.00-20.00	Erősítő edzés	Tornacsarnok fitneszterem	Apostol Vivien
Péntek	11.00-12.00	„Jóga 40 felett”	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Sütő Ágnes
Vasárnap	16.00-18.00	Tollaslabda	KSK Munkacsarnok (Akácfa u. 2.)	Csorba Róbert, Székelyné Amászta Enikő